



спится”

— Ваши воспоминания на радио посвящены только спорту?

— Не только. Вы, наверно, знаете, что у меня была сестра-близнец, доктор медицинских наук, хирург-онколог. Ее не стало два года назад. Поэтому я сейчас так к работе отношусь, мне не до нее...

Мы были очень похожие, и Люся од-

Мояк комсомолу, - 1997. - 16 июня, -

ДАЧНИЦА

Нина ЕРЕМИНА:

“К старости от занятий спортом ощущаются одни лишь травмы”

Легендарная Нина Еремина, спортивный комментатор, 18 лет работавшая в программе “Время”, теперь не смотрит телевизор. Просто, слушая своих молодых коллег, Нина Алексеевна боится забыть русский язык. Ее-то правильно произношению учили Юрий Борисович Левитан и Ольга Сергеевна Высоцкая. И в то время даже за неправильное ударение можно было спокойно вылететь из эфира. Сейчас же, по мнению Ереминой, “разве что ненормативной лексики с экрана не услышишь”.

Так что Нина Алексеевна большее время проводит на даче, где выращивает цветы и разные “вкусности”: укропчик с салатиком. И при этом всегда готова поработать, когда зовут, ведет баскетбол и теннис на канале “Евроспорт”. Вечерами пишет воспоминания, работает для радио “Золотой спорт”, на котором ведет придуманную ей же самой рубрику “Репортаж, когда не

нажды по моему паспорту поехала отдыхать в Гагры. И там все соседи по столу удивлялись, как это вы каждый вечер в программе “Время” — и здесь отдыхаете.

Я через неделю приехала к ней и встретила там Нону Гаприндашвили, которая прошла мимо меня, не поздоровавшись. Потом выяснилось, что она очень на меня обижалась за то, что я зазналась и целую неделю не обращала на нее внимание. Мы долго смеялись, когда она поняла, что это была не я, а моя сестра.

— Мне вас с детства ставили в пример, рассказывая, как вы в 6 часов вечера закрываете холодильник и поэтому так прекрасно выглядите. Сейчас с холодильником у вас какие взаимоотношения?

— У меня такой же вес, как и был. Это только первую неделю трудно к холодильнику вечером не подходить. Первые три недели вес держится на прежнем уровне, а дальше начинает уходить по килограмму в день. Вот сейчас я ем герку-

лес по утрам, а раньше даже не представляла, как это можно. И ела каждое утро по три яйца всмяточку, с зеленью. Ох как вкусно.

— У вас была совершенно потрясающая команда, когда вы работали: Озеров, Маслаченко, Майоров, Дмитриева. Вы по-прежнему поддерживаете отношения?

— Да, стараемся. С некоторыми у нас рядом дачи. Ведь наш спортивный отдел, когда мы работали на радио, был как одна семья, и какой это был отдел! Это была команда профессионалов. Для нас День радио, 7 мая, был как Пасха для верующих. Мы его обязательно все вместе отмечали. Да мы все праздники отмечали

вместе. Помню, как мы Мелик-Пашаева, нашего начальника, разыгрывали. Однажды, пока он на кухне резал для нас колбасу, ему кто-то зубы заговаривал, а его сотрудники в этот момент ему всю мебель в квартире переставили. Как он нас тогда не уволил?! А как-то раз он забыл на работе два килограмма конфет — трюфель, а их тогда не достать было. Так мы все эти два килограмма съели, особенно постарался Николай Озеров, полная мусорница была фантиков — мы ее специально на видное место поставили.

— Вы ощущаете себя более здоровой благодаря спорту?

— Нет, когда мы уже девушки ближе к восьмидесяти, то от занятий спортом ощущаются только травмы. Их чувствуешь при каждой смене погоды. Как сказал Юра Власов: “Занимайтесь спортом! Если останетесь живы — не пожалеете”.

Милана БОГДАНОВА.
Фото ИТАР-ТАСС.